11Iro

HAmsn: Xam3sar
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCy/IbTanuen: 27.04.2008 16:54:55

dopmupoBaHus 3aKiT09eHust Bpaya: 29.04.2008 11:38:52

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/32625/answer/32626




YBaxaemnir Xam3at! Hamo coenats Y3U opraHoB MOIIOHKY - YTOOBI BEISICHUTE XapaKTep
00pa30BaHMS Ha STUYKE. ITO MOXKET OBITh MMPOCTO MIPUAATOK SIMYKa, UM BeHa u T. O. [Tocne Y3U
00paTUTECH K YPOJIOTY II0 MECTY KUTEJILCTBA AJISI OCMOTPa. YIayu.



